

Gordana Matović

Uz formalno master obrazovanje iz ekonomije, Gordana Matović poseduje i diplomu Forenzičkog računovođe sa koledža u UK , kao i veliki broj specijalizacija iz oblasti biznis dijagnostike, procene klijentovih potreba i procene finansijskog stanja. Ona je *CMC- Certified Management Consultant* sa više od 15 godina iskustva u menadžment konsaltingu, ovlašćeni računovođa, sudski veštak za poslovne finansije. Takođe, ona je i *PECB Certified ISO 37001 : 2016 -Sistem menadžmenta protiv mita* .

Ima veliko iskustvo u pripremi metodologije procene i sprovođenju procene poslovnih performansi i kapaciteta kompanija, kao i u pružanju konsultantskih usluga iz oblasti forenzičkog računovodstva radi smanjenja troškova i rasta profita MSP sektora. Uspešno je sprovedla i veliki broj forenzičkih revizija u organizacijama privatnog sektora, zbog sumnje u pojavu prevara računovodstvene službe, partnera i dobavljača. U cilju prevencije pojave mita i korupcije sprovedla je kao član tima verifikacione kuće u nekoliko kompanija Audit za sertifikaciju sistem menadžmenta standarda protiv mita -ISO 37001: 2016, kao i pripremu nekoliko kompanija za sertifikaciju.

Gordana Matović je uspešno sprovedla konsultantske programe za mnoge različite klijente: EBRD, OSCE, USAID, DAI, SDC, privredne komore, razvojne agencije i brojne privatne kompanije . Takođe, održala je i veliki broj treninga, sa preko 1000 trening sati, na različite teme iz oblasti finansija, strateskog razvoja i planiranja, bila je predavač u Školi forenzike koju je organizovalo Udruženje internih revizora BiH na teme: Forenzičke istrage prevare i Prevare sa prihodima i zalihama.

Gordana Matović je Expert /trener u bazi EBRD-a za program KnowHow (Business Diagnostics) usmeren na razvoj konsultantske profesije , i konsultant za ASM (Advice Small Business) . Vlasnica i CEO firme GM Konsalting doo , koja postoji od 2001. godine.

Gordana Matović je Predsednica Međunarodnog udruženja forenzičkih računovođa i revizora -IAFAA.